



**Вступил в законную силу приговор в отношении жителя
Краснотурьинска, который признан виновным в убийстве,
совершённом в прошлые годы на территории Республики
Казахстан**



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 48-летнего жителя Краснотурьинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце июля 2002 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире, расположенной в одном из домов по улице Жабаяева города Петропавловска Республики Казахстан, совершил убийство своей знакомой. Злоумышленник причинил женщине множественные ножевые ранения, от которых она погибла на месте преступления. После этого подсудимый скрылся за пределы территории



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Республики Казахстан и стал проживать в России, гражданином которой он является. При этом мужчина принимал меры конспирации для того, чтобы его не обнаружили и на территории РФ, в частности, пользовался поддельными документами.

Тем не менее проведенные сотрудниками правоохранительных органов Казахстана мероприятия позволили установить его причастность к совершённом уби́йству (э́тому в определённой степени поспособствовало то, что злоумышленник ранее проживал совместно с потерпевшей, и он был известен её родственникам). Однако найти на территории Республики Казахстан его не представилось возможным, в связи с чем через некоторое время мужчина был объявлен в международный розыск. Когда органами правоохраны Казахстана были получены сведения о его возможном нахождении на территории России, материалы уголовного дела были направлены ими для дальнейшего расследования российским коллегам. Дело было принято к производству следователями территориального отдела СКР по Свердловской области, поскольку злоумышленник был зарегистрирован в городе Краснотурьинске, расположенном в указанном субъекте РФ.

Задержать скрывавшегося от законного возмездия подсудимого удалось только в 2016 году. Находился он тогда на территории Ивановской области. С момента задержания с ним были проведены необходимые мероприятия, направленные на завершение расследования уголовного дела.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1274659>